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新型コロナウイルス感染症の現在の状況に関し
て、どのように感じていますか？（単一回答）

近頃、龍野健康福祉事務所管内（たつの市、太子
町、宍粟市、佐用町）で新型コロナウイルス感染者が
増加していますがそのことをご存じですか？（単一回
答）

ネットモニターアンケート１２月集計結果

『コロナ禍での消費動向について②』
令和２年１２月１４日

感染症対策が不十分な場合、約８割の方は次の来店を控えたいと回答

調 査 期 間 ：　１２月３日（木）～８日（火）

外出する際、感染症のことを気にされています
か？（単一回答）

日本国内においては新型コロナウイルス感染者が再
度増加し第３波が襲来しているといわれています。第
３波の襲来はあなたの外出行動に影響を及ぼしてい
ますか？（単一回答）

全国での感染拡大の影響は大きく、約８割の方は外
出を控えようと考えている。

ほぼ全員が知っていると回答した。不安はないという方はいなかった。

約７割の方が外出の際、感染症のことを気にされている。

とても不安

である

53%

やや不安である

47%

知っている

98%

知らなかった

2%

とても気にしている

68%

少し気にしている

32%

外出を控えようと思っている

83%

特に変化

はない

17%



Q５

Q６

新型コロナウイルス感染症の流行後にあなたが訪れ
たお店で、感染症対策が不十分であると感じたお店
はありますか？（単一回答）

Ｑ５で①「ある」と回答された方にお聞きします。どういった点が不十分であると感じましたか？（複数回答可）

人数増加による密、間隔不足による密を気にされている方が最も多かった。また、換気や検温、然
るべき場所へのアルコール消毒液の設置がお店側に求められている。

過半数の方に、お店側の感染症対策が不十
分だと感じた経験がある。
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2名

6名

7名

8名

13名

13名

13名

15名

0 2 4 6 8 10 12 14 16

その他

発熱者の入店をお断りする注意文が掲示さ

れていなかった

従業員がマスクをしていなかった、または

フェイス（マウス）シールドしか着用し…

対面する場面で飛沫感染予防の

パーテーションが用意されていなかった

必要だと思われる場所にアルコール消毒液

がなかった

入口での検温がなかった

換気が不十分であった

入店人数を減らす工夫や、人と人との

間隔を開ける工夫が不十分だった

（名）



Q９

Q７ Q８
Ｑ５で①「ある」と回答された方にお聞きします。
お店に対してどう思いましたか？（単一回答）

感染症対策に安心できるかどうかは、お店選びにお
いて重要ですか？（単一回答）

感染症対策に気を配りながら、経済活動も回し
ていかなければならないと思いますか？（単一
回答）

Q１０

龍野商工会議所が発行した「龍野お店巡りパスポー
ト（※）」を利用しましたか？
※有効期限：令和２年１１月３日～１１月３０日
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（単一回答）

お店選びに感染症対策は重要でないと考える方はいなかっ
た。次の利用を控えようと思った方は約８割と多く、感染

症対策が客数に影響を与える可能性は大きい。

「とてもそう思う」「どちらかといえばそう思う」
の合計は９１％であった。

モニターの中で龍野お店巡りパスポートを利用した
方は２割であった。

次の利用を控えようと思っ

た

78%

利用を控えようとは思わな

いがイメージが悪くなった

22%

とても重要である

47%
重要である

53%

どちらかといえばそう思う

53%とてもそう思う

38%

どちらかといえば

そうは思わない

7%

分からない

2%

利用しなかった

75%

利用した

21%

知らなかった

4%


